

草原丝绸之路文化公园打造创意花境

市民尽享“蝶飞花舞 香飘四野”新景观

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为给游客创造一个更为优美的环境,草原丝绸之路文化公园全新打造了一处创意十足的花境景观,各类植物巧搭配,美轮美奂,吸引了众多市民前来赏玩。

花境不仅可以进一步丰富公园绿地景观、提升植物造景的物种多样性,还能满足市民对于返璞归真、回归自然的审美需求。草原丝绸之路文化公园的园林设计历经多月的筹备,在位于丝路公园A区东北侧绿地,设计了面积110平方米“蝶飞花舞 香飘四野”花境。花境结合园内地形种植,运用色叶、宿根、球根等各类植物,通过色彩、高低、纵向与横向、观赏季节的搭配,创造出移步易景、引人入胜的景观,展现出植物个体生长的自然美和自然组合的群体美,富有野趣和生机。

“我们每天都会来公园里锻炼,看到设计师

们用各种花卉将一块普通的绿地打造成为精美的花境觉得特别神奇,各种各样的花卉集中亮相,可谓五彩缤纷。”来到公园锻炼的市民杨女士说道。

“我们设计的花境为单面观林缘花境,空间层次分为三层:前景,中景,背景。中景位置安放石作为主景,背景以后面乔木、灌木以及高大、穗状或直线条类的花卉作为背景,花境前景选择匍匐状、枝叶密集的植物,依据地势的变化,选择不同高度的花卉进行栽植,凸显整体花

境的层次感。”草原丝绸之路文化公园设计师吕腾云介绍。

同时,花境在设计工作中,还考虑到了时间的配置。正所谓“四时不同”,花境也经过合理搭配,让人们在不同的季节欣赏到各具特色的花卉景观。花境位置比较幽深、静谧,通过栽植,营造一种自然形成的花境氛围,像极了在森林中散步偶遇一处天然形成的花境景观,蝴蝶纷飞,香气四溢,给人舒适、惬意的感觉。



社区“大管家”帮忙为大家

乡镇评选“金牌网格员”为基层治理助力

呼和浩特晚报讯(记者 马妍 通讯员 李坤育)为进一步激发网格员的职业荣誉感,提升他们服务群众的工作热情和动力,近日,土左旗北什轴乡平安建设办工作人员及北什轴乡网格管理员通过业务打分、个人事迹、公开投票、实地走访的形式,最终在全乡31名专职网格员中评选出两名“金牌网格员”。

9月14日,土左旗北什轴乡召开全乡“金牌网格员”评选会,活动现场,由各部门工作人员代表及全体专职网格员组成评选团,通过投票评选出“金牌网格员”2名,此次评选

是土左旗北什轴乡在优化网格配置后的首次重大评选活动,选树了网格员典型,调动了网格员服务群众的积极性,有效提升村级网格化管理水平,实现网格化管理小杠杆撬动基层治理大作为。

评选结束后,获得“金牌网格员”的王文清说:“此次活动意义非凡,使我深知网格员的责任和使命。我将继续砥砺前行,把村民的‘满意度’当作‘试金石’,多做民需民盼的实事,不断提升工作的精准度和实效性。”

土左旗北什轴乡网格管理员刘彦敏说:“网

格员联通了基层治理‘最后一公里’,真正实现村组有网、网中有格、格中有人、人中有责的实用化网格管理体系,有效传递群众急难愁盼,为民办好实事。”

“下一步,土左旗北什轴乡将加大‘金牌网格员’评选范围和力度,不断激发网格员的工作积极性,培养出具备信息员、宣传员、调解员等特质的复合型人才,切实有效增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,为推动平安北什轴建设作出应有的贡献。”土左旗北什轴乡相关负责人表示。

三顺店社区:打造文明小区 共创幸福家园

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)文明是一种习惯,一种细节,文明是一座城市的幸福底色。近年来,三顺店社区在扎实创建文明社区工作中,创新思路、拓宽载体、创新方法、注重实效,着力在提升基础设施公共文化服务水平、提升市民群众获得感上下功夫,全面推进文明社区建设上台阶。

三顺店社区位于呼和浩特市回民区通道南路以东,辖区的居民区多,居民也多,因此在文明社区创建中,三顺店社区首先建好阵地,开辟了红石榴驿站、统战之家、流动人口服务站、社区文体活动中心、社区阅立方图书室、社区乌兰牧骑活动室等,营造创建文明社区的良好氛围。

为了充分调动广大居民参与“创建文明城市”的热情,社区不断激发居民群众保持争先先进的精神状态,倡导大家从自身做起,从小事做起,自觉成为文明城市创建参与者,为创建文明城市作出应有的贡献。三顺店社区多次开展了文明养犬、整治环境卫生、垃圾分类、共享单车文明摆放等多种多样的新时代文明实践站志愿者活动,带动居民一起加入到文明社区、文明城市的建设中。

社区还定期召开居民议事会议,了解民意、听取居民好的意见建议,注重调动和发挥居民的主动性和积极性,促进社区群众的融合,提高

他们的归属感。尤其对流动人口中学龄孩子的人学难问题,社区积极协调联系学校帮助解决,以实际行动为居民营造温馨和谐的人文环境。

在文明社区创建工作中,三顺店社区还开通服务热线,“我们辖区的老人很多,为了给他们和行动不便的居民提供更好的服务,社区网格员会上门服务、跟踪服务,并建立纠纷调解工作记录、信息册、走访慰问记录、文体活动工作记录、志愿者花名册等工作台账,不仅进一步加大了对重点人员的管理,更为开展各项工作提供了可靠的依据和基础,使得社区流动人口服务管理工作更加规范化。”三顺店社区党总支书记李一芝介绍。